

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 1520  
Ημερομηνία Κατάθεσης 21-9-17  
Ωρα Κατάθεσης 16:50



ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Κ.Ο. ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΥΠΟΔΟΜΕΣ

### ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ:** Τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων, κ. Κωνσταντίνο Γαβρόγλου

**ΘΕΜΑ:** «Καμία ελπίδα πλέον για την διατήρηση του Δημοτικού Σχολείου των Μύλων Άργους-Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ εμπαιζει την τοπική κοινωνία!»

Κύριε Υπουργέ,

Η αδιαφορία σας για τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας του Άργους Μυκηνών είναι παροιμιώδης, καθώς από τα δημοσιεύματα προκύπτει ότι αποφασίσατε το οριστικό κλείσιμο του Δημοτικού Σχολείου των Μύλων Αργολίδας. Δεν τολμήσατε, μάλιστα, λόγω ένδειας επιχειρημάτων, να απαντήσετε στη σχετική από 24.07.2017 υποβληθείσα αναφορά μου για το θέμα, ενώ θα έπρεπε απαντώντας σε αυτήν να οδηγηθείτε σε διάλογο για την έγκαιρη επίλυση του προβλήματος.

Δε λάβατε υπόψη σας ούτε την διαφωνία του Δήμου Άργους Μυκηνών, ο οποίος αντιτίθεται στο κλείσιμο του Δημοτικού Σχολείου Μύλων, αποφάσισε την διατήρηση και την ενίσχυσή του με κάθε τρόπο και σας κάλεσε να αναθεωρήσετε την απόφασή σας και να την αναστείλετε για ένα έτος, ούτως ώστε να διερευνηθεί το θέμα πιο προσεκτικά. Επιπλέον, χωρίς καμιά δικαιολογία δε λάβατε υπόψη σας ούτε την πρόταση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας, η οποία επισημαίνει τα πολλά και σοβαρά προβλήματα που δημιουργούνται, αφού ουδεμία οικονομική και διοικητική πρόβλεψη έγινε για τη μεταφορά των 32 μαθητών του Σχολείου, καθώς επίσης και για την εγγραφή των μαθητών της Α' Δημοτικού για την επόμενη σχολική χρονιά, η οποία θα οδηγήσει το σχολείο σε υπέρβαση του ορίου λειτουργίας του.

Τέλος, με τη στάση σας αυτή, εμπαιζετε την τοπική κοινωνία, που εξέφρασε επανειλημένως και με διάφορους τρόπους την αντίθεσή της στην εντελώς αυθαίρετη και πλημμελή απόφασή σας να καταργήσετε το σχολείο αυτό, προβαίνοντας σε διαρκείς ενέργειες διαμαρτυρίας.

Είναι φανερό λοιπόν, ότι η απόφασή σας να κλείσετε ένα δημοτικό σχολείο έδρας καποδιστριακού δήμου ελήφθη χωρίς κανέναν απολύτως οικονομικό και διοικητικό σχεδιασμό, χωρίς να απαντήσετε ποτέ αρμοδίως στην Βουλή και χωρίς να εισακούσετε τις εκκλήσεις της τοπικής κοινωνίας για διατήρηση του σχολείου ή έστω αναστολή της εφαρμογής της απόφασής αυτής, με αποτέλεσμα να οδηγηθούμε στο αναιτιολόγητο κλείσιμο ενός σχολείου και στην έναρξη μιας καθόλα προβληματικής σχολικής χρονιάς για την κοινωνία των Μύλων.

**Ερωτάται λοιπόν ο κ. Υπουργός,**

**Προτίθεστε να ανακαλέσετε άμεσα την απόφασή σας περί κατάργησης του Δημοτικού Σχολείου των Μύλων; Ποια μέτρα θα λάβετε για την κάλυψη της ανάγκης διατήρησης σε λειτουργία αυτού του σχολείου;**

Αθήνα, 20/09/2017

Ο ερωτών βουλευτής